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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET ARGENTÍNÁBAN, CÓRDOBÁBAN, COCOS
VÁROSÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA 

Dicsőségre és dicséretre méltó a Magasságos Úr, aki elküldte Fiát a világba, hogy megváltsa az
emberiséget! Éljen az összes teremtmény az Úrban most és mindörökké!

Tiszta Szívem kedves társai!

Ma egy olyan szellemi és bolygószintű valóságra nyitom fel a szemeteket, amely az emberiség
létezésének utolsó évszázadaiban nagy sebet ejtett Isten Szívén.

A chacói misszióval Isten Világegyeteme lehetőséget látott az őslakos tudatot, a bolygó eredeti
népeit érintő számos helyzet megváltására. Ahhoz azonban, hogy ez a felszabadulás ne csak
néhányatokat terhelje, szükség van mindenki imájára és tudatos együttműködésére.

Az őshonos tudatú testvéreitek az elmúlt évszázadok során elszenvedték Isten ellenségének
ármánykodását, amely úgy nyilvánult meg a bolygón és az anyagi életben, ahogy ti nevezitek,
társadalmi igazságtalanságok formájában. Ezeket az igazságtalanságokat valójában azok
bátorítják, akik az Isteni Terv földi kifejeződése ellen harcolnak, és akik nemcsak a bennszülött
tudatot próbálják feloldani a hiány és a nyomorúság miatt, amelyben élnek, hanem akiknek
harag is keletkezik a szívében.

Sokszor ez a harag nemzedékről nemzedékre szállt, és csak nagyon kevesen maradtak meg
eredeti békességükben és tisztaságukban. Így a birtoklásért és az anyagi erőforrásokért
folytatott konfliktusok és harcok sok lelket, akiknek a bolygó magasztos valósága őreinek
kellene lenniük, e világ poklaiba és tisztítótűzeibe vezettek.

Ezzel a chacói humanitárius misszióval sok pokoli ajtó nyílt meg e lelkek megmentése és
rehabilitációja előtt, nemcsak Argentínában, hanem az egész amerikai kontinensen.

Gyermekek, ez a tény benneteket is emberiségként kötelez, mert ezeknek a lelkeknek az
elvesztését is emberi cselekedetek okozták.

Ezért kérlek benneteket arra, hogy legyetek jobban a tudatában  ennek, és hogy imádkozzatok,
mert bármennyire is egyszerűek a Chacóban végrehajtott cselekedetek, mindenki
összefogásával és támogatásával sok rosszat ki lehet egyenlíteni.

A bolygó sürgőssége cselekvésre és erőfeszítéseitek megsokszorozására szólít fel benneteket.
Még sok mindent fel kell szabadítani a bolygón, és ezzel a két jelenlegi küldetéssel a
csoporttudatotok kezdi megérteni a szolgálat és az ima valódi cselekvését.

Ha az egység szellemében éltek, akkor sok testvéretek, akik a bolygó tudatának az alvilágaiban
szenvednek, lehetőséget kaphatnak az időben történő megváltásra.

Ne felejtsetek el időt szentelni a misszionáriusokkal való igaz és szívből jövő egyesülésre; így
sok más ajtó is megnyílik a bolygó felszabadítása előtt.

Szeretlek benneteket, és számítok imáitokra és égő szívetekre, mint az Isteni Irgalmasság
kapujára, hogy leereszkedjen a Földre.
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Atyátok és barátotok, Isten szolgája és misszionáriusa,

Legtisztább Szent József

 

   


